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„Ne bolygassuk a kiráiykérdsst“. Elindult a Végzet az orosz szovjet ellen...
(fi) Aki figyelmesen elolvasta a 

Bajai Újság vasárnapi, május 1 i 
számának .Vigyázat, magyarok I“ 
cimíl vezércikket, annak, — ha ess k 
nem teljesen értelmetlen, vagy rossz 
akaratú az illető, — azonnal meg 
kellett állapítania, hogy e sorokból 
éppen amiatt sirt fel a házi fi is ag 
godalom, hogy egy szerencsétlen 
nyílt hadüzenet oktalanul feifakasz 
tóttá az ország vérző sebét. Egyben 
figyelmeztetlek minden jó magyart, 
hogy a testvárviszálynak közéje újab­
ban elhintett mérgét vesse ki magá­
ból, mert a „királykérdést úgysem a 
kisemberek akarata, hanem a ma­
gasabb politika dönti ei.“

Úgy véljük, hogy az említett ve­
zércikket hazafiasabb, magyarabb 
alapon megírni nem lehetett volna 
s annak tendenciáját csak szánt- 
szándékkal lehetett, valamilyen kü­
lönleges oktői indíttatva, kiforgatni,

Ezek leszögezése után meg kell 
állapítanunk, hogy a „Független 
Magyarság“ május 4 iki száméban 
„Ne bolgassuk a király kérdést“, már 
címzésében is célzmos vezetőikké- 
ben, — melyben önmagát azonnal 
dezavuálva tovább bolygatja az 
ügyet — a fenti tények dacára a 
sorok között mégis a Bajai Ujságo vá­
dolja meg a királykérdés szőnyegre- 
hozatalával, Ami magyarul annyit je­
lent, hogy a gerinces magyar sajtó 
részéről egy már bűnösen megboly­
gatott kérdés tekintetében való, a 
magyar érdekeket védő irányszabás 
— ha ez az irányszabás véletlenül 
ellenkezik a „liberálisok“ szájeizé- 
vei, — azonnal felidézi a „fejlett 
technika* ham.u átkeltő és ferdítő 
támadásait,

Ismételjük, hogy a Bajai Újság 
tiszta hazafias érzéstől sugalmazott 
vezércikkének a F, M. részéről tör­
tént kedvezőtlen fogadtatása semmi 
szin alatt sem lelheti a magyarság 
nemzeti érdekeiért való aggódásban 
magyarázatit, mert említett vezető­
cikk ezt az aggódást teljesen fedné.

A valódi ok csakugyan hamar ki 
is ütközik a F. M. cikkében, mint- 
ahogy elhatározó pillanatokban ws»i 
den liberális lap ösztönszerün is el­
árulja valódi mivoltát, A bekezdas

méla akkordjai után ugyanis vezető 
tenórként tör ki e valódi ok: a 
Vázsonyiné és társaiért való elszánt 
sikraszállás,

Azonban kérdjük : felekezeti kér 
dést ugyan hol is talál a F. M. a 
B-jai Újság bármelyik kérdéses cik­
kében ? Mi köze a „felekezetitek“ a 
mágyar faj nemzeti érdekeihez ? Ért 
hető szívfájdalmában pedig össze­
kevervén az „ Aggódó magyar“ leve 
lét a vezető cikkel, — holott azokat 
bebizonyítható!! nem egy kéz irta és 
megállapításaik csak érzésekben azo 
nos szivekből dobban'ak elő, — 
mert mindketlő a magyarságnak 
•nemzeti érdekeiért száll síkra a F. 
M. egy kalap alatt igyekszik a két 
különböző cikket „elintézni“.

Bizony, bizony Vázsonyinínak, 
Andréssy Gyűli grófnak, Biraes 
Mfttcellnénak. továbbá Károlyi Mi­
hály sógornőj‘nek, Odescalchi her­
cegnőnek, meg Lédéi er Miksánénak 
sík. nem vöt szükségük a „sas 
szárnyain röpködő féktelen fantá 
ziára*, hogy összekeveredjenek. Meg­
tették ezt minden segítség és külö­
nösebb fantázia nélkül, de minden­
eseire lebecsülve az öntudatos ma­
gyarság tiltakozását ama bizonyos 
szövetség központi vezetőségében is, 
s a levélíró csak tényt szögezett le.

A levél Írója, aki a vezércikk Író­
jává! csakugyan egyeUr;őn som ja 
a nemzetrontás arzenáljába nz er­
kölcstelen táncok:!', div.-tut, zenét 
stb. már csak kifejlet okai .-lapján 
sem veit jelen ama bizonyon a ákivó 
gyűlésen, a vezércikk írója a- unban 
igen, Az azoiicmn, hogy ott „a 
se.jat idinlógiájánok valóit“ • alal 
halta legnagyobbrészt jelen, nem 
vá-toztat a tényeken. Figyelmeseb­
ben Írellett volna elolvasni az „4g 
godó magyar" levelének eme pasz 
szusát: „Az ne lévesszen meg sen­
kit, ha politikából az újonnan ala­
kuló vidéki csoportok első szervezési 
idejében esetleg nem vesznek fel ha­
sonló tagokat. A központi vezérkar 
bon ott ülnek Baracs Marcellék és 
ahol ők ott vannak, ott ők diri­
gálnak“.

A F. M, szerint ez a megáliepités 
persze „nyelvöltőgetés“ — érvek

Ellenforrada mi felkeles tört ki a minski kerületben.
letekben is kitörőben van a felkeles,

Kas kér ü-

Mint V’arsóból jelentik, „orosz 
igazság“ jelszó alatt nagy felkelés 
tört ki Minsk keiületében a szovjet­
uralom ellen.

Minsk varosában bevették és fel­
gyújtottak a politikai rendőrség irat 
tara , egy másik város rendőrfőnö­
ket meggy ilkolták. A felkelők a szov­
jettel szemben elienterrorral dolgoz­
nak. Orosz h-rtárjeientések szerint 

más kerületekben is kitörőben

van ez ellenforradalom
A szovjet vörös katonaságot tnczgosií.

Az angol japán szovjetirtó akció 
úgy latszik kihat a szerer csétlen orosz 
birodalomra is. Ha a végzet útja az 
oroszországi bitorlók ellen elindul, 
ajánlatos lesz külön megerősíteni a 
magyar határokat, mert megérhet­
jük, hogy Kun Béla s a többi 
„orosz*, mint biztosabb helyre, Ma­
gyarországra fognak viszszoszökdnsni.

Törvénybe iktatják az olasz-magyar barátságot.
A képviseli ház újra megkezdett 

ülésezésén Walko Lajos külügymi­
niszter lelkes éljenzés és taps között 
terjesztette be az olasz-magyar ba 
rátsági békéltető ellátási és válasz­
tott bírósági szerződés becikkelyezé­
séről szóló törvényjavaslatot.

A lelkesüitség csillapultéval az 
Angorában kötött letelepedési egyez­
ményt és a Törökországgal kötött ke

sének törvényjavaslatát, továbbá az 
1920. julius 24-én Belgrádban kö­
tött szerb horvát-szlovén kereskedelmi 
szerződést nyújtotta be a külügy­
miniszter.

Darányi Ignác emlékét jegyző­
könyvileg örökítette meg a Ház.

Gróf Bethlen István miniszterelnök 
és Zsitvay Tibor házelnök a Ház 
munKarendjóről tanácskoztak. Napi­
rendre az igazságügyi tárca költség­
vetését tűzték.reskedeími egyezmény becikkelyeze

Dr. Barth György kinevezése.
mint közhivatalnokot, a kivételes te­
hetség méltó elismeréseként i-rie Baja 
varos egyik legértékesebb egyénisé­
get, az együí!»rz«s öröme melleit 

' ős i r szomoiu-agot keit azzal u 
.ténnyel, hogv ez a derek, kiváló és

D:. Ba;'.h G.örgy kir. ilélőtáb ai 
bit t a szekszárdi kir. lörvé vszé't 
bajai kirendelőig nek a íren del is ég 
fennáll, sa óta működ ő ve-.ütőjét a 
Kormányzó = misko ci kir. t. rvériy. 
szék e nők évé i evez-e k . A s’ép elő­
léptetés, ami B r.h G.orty szemé- 
yéte. , úgy is mint maganegyé t, úgy is

hif nv ban ismert finom kifejezése a | zeit..', bármilyen szervezkedés leple 
liberális szótárnak. Aktualitását azon | alatt segítsék belevinni a királykér- 
ban a hivatkozott „erdélyi esemé- j dés viszályát az öntudatlan és hi-

ritka gerinct-s 
rönkből.

mugysr tnavozik kö

nyekkel“ szemben sem veszíti el.
Az ellen senkinek kifoi-asa nincs j 

és ne n is volt soha, hogv az or 
szág területén bárki becsületes, sze 
rény nmnkrval megkeresse kenyerét ! 
s az igaz hazafi - s érzést a mag' ar 
nemzet mindenkor megbecsüli. Azt ; 
azonban, hogy olyanok, akik szám- ; 
ta anszer tenujtléi adták idegen ön- | 
célú törekvéseiknek, a Baracsok, 
Vázsonyiak, akik a frankügy kap 
csán is elárulták, hogy mennyire 
nem éreznek együtt a trapvar nem I

szvkeny magyar társadalomba, meg­
bontsák a hazafias nemzeti szerve­
zeteket és nekünk idegen, nemzet­
közi. magosabb céljaik érdekében a 
magyarságnak dirigálni akarjanak, 
legfőképpen a magyar királykérdés­
ben, azzal szemben — ismételjük — 
minden valamirevaló magyarnak vé­
tót keli kiáltania.

A magunk részéről ezzel ezt a 
nem is annyira „király “ kérdést be 
is fejeztük.

CIPŐ, HARISNYA, KIZIll
legolcsóbb és legjobb P 16kCHB8B P \ fc.-nál.



I

BAJAI ÚJSÁG 1»'J7. május 5.

1 . V;
.

Önnek le»i legsiebb ripftje a városban
mBaamssamammm Keresse fai a

Lichter cifioarnh
Uránia mozipalotában, —ElegÄiiN férfi eipfi SO P-tfil, n&i cipő 16 P-töl B

S Tisztviselőknek kedvezményes fizetőd felteteiek. M ü ,J

A Mansz kegyeletesen hódol 
Proh.iszke emlékének

A bajai Mansz folyó hó 8 án, va­
sárnap délután 4 órakor a város­
háza kis tanácstermében választmá­
nyi ülést tart. A választmány igen 
fontos tárgysorozata mellett ez alka­
lommal kíván a Mansz kegyelettel 
hódolni Prohászka 0 tokár, az el­
hunyt nagy magyar főpap szelleme 
előtt. Az emlékbeszédet Birinyi József 
titkár, állami tanító tartja.

Tekintettel a nagy fontosságú 
tárgysorozatra es a kegyeletes em­
lékezésre, a Mansz elnöksége a vá­
lasztmányi tagok pontos és teljes 
számú megjelenését kéri.

Versenytárgyalás a hivatásos 
tűzoltóság es egyenruházctt vá 
rosi alkalmazottam nyári ruhá­

zatára.
A városi tanács a hivatásos tűz­

oltóság, valamint az egyenruházott 
városi alkalmazottak nyári ruhával 
leendő ellátását elrendelte. Dr. Rei er 
Antal gazdasági tanácsnok ezért fel­
hívja az érdekelteket, hogy a városi 
hivatásos tűzoltók részére 11 zub­
bony és nadrágból álló nyári ruha 
szállítására, vagy ennek előállításá­
hoz szükséges anyag és egyéb kel­
lékekre, illetve más vállalkozó által 
szállított anyag és kellék felhaszná­
láséval a 11 rend egyenruha előállí­
tására ; továbbá az egyenruházott 
városi alkalmazottak részére 29 zub­
bony és nadrágból álló nyári egyen­
ruha szállítására, vagy enntk előállí­
tásához szükséges anyag és egyéb 
kellékekre, illetve más vállalkozó 
által szállított anyag és kcliék fel 
használásával a 29 rend egyenruha 
előállításéra vonatkozó és 1 pengő 
6S fillérei bélyeggel ellátott, zárt 
írásbeli ajánlataikat folyó évi május 
hó 10-én délelőtt 9 óráig az anyag 
és mintával felszerelve a városi 
gazdasági hivatalban adják be, ahol 
a kivitelre vonatkozóan bővebb rész­
letek és egyéb feltételek is megtud­
hatók. Amikben egyébként a Bajai 
Újság szerkesztősége is szívesen 
rendelkezésére áll az érdeklődőknek. 
Szállítási határidő a vállalatbaadástól 
számított 2 hét.

SefTdrrel együtt ismét eltűnt egy 
budapesti autó.

Háló, ebédlő, 
szalon! konyha

Jugoszláviában biztosra veszik 
lengyelországi útját.

Bethlen
be’grífdi sajtó szerint 
csevics n m tartja jó

„Ang'ia Mus olini el án fo-dűli“. Pr bi 
taktikusnak Beth ent. Likvidül rétii 
vármegyék.

Érdekes jelenség, hogy a szerbe 
két mily nagy mértékben foglalkoz­
tatják gróf Bethlen Istvánnak előre 
soha ki nem ismerhető további kül 
politikai tervei.

Legújabb jugoszláviai tudósi á unk 
főként a magyar minisztere döknek 
varsói utjával foglalkozik, illetve ar­
ról értesít, hogy jugoszláviai beava­
tottak véleménye szerint

minden cáfolat ellenere igaz az, 
hogy Bethlen még májút hó fo­
lyamán Varsóba utazik, hogy 
ott 8 lengyelekkel egy barátsági 

szerződést aláírjon.
Állítólag Bethlennek az a terve, hogy 
a római és a varsói paktum egy egy 
állomáspontját jelezze a magyar mi­
niszterelnök ama tervének, hogy 

Xözépeuróptban egy reakcloná- 
m blokkul létesítsen.

Varsó után ugyanebből a célból Betti­
im Bukarestbe fog utazni.

Egyébként a belgrádi sajtó az 
olasz-jugoszlóv konfliktussal kapcso­
latban a maga győzelméről ir, mert 
szerinte Anglia Mussolini el'en for­
dult. Úgy látja Jugoszlávia, hogy 
egy nagvobbszabásu angol francia 
antant van kialaku óban s ebben 
Olaszországnak nem sok hely jut. 
Belgrádban semmifele háborús komp­
likációtól nem félnek Európa más 
irányú elfoglaltsága miatt s a?ért 
keményen tartják magukat Báliéval 
szemben.

Pribicsevícs Bethlen gróf útjára 
vonatkozólag Szabadkán tett kijelen 
léseket és a következőket mondta:

.Nem tartom jó taktikának, amit 
Bethlen csinál.

Magyarország útja Rómába Jugo 
szlávién keresztül vezet. A magya­
roknak tudniok kellene, hogy a ten 
gerre csak Belgrádon át juthatnak. 
Magyarországról minden ut Belgrá 
dón keresztül vezet R ‘.mába. Az 
egyezmény nem ér semmit, ha Bel 
gréddal nincsen megállapodása B;th 
lennek*.

A jugoszláv hepo’iiik*i terén fi

gyelemreméltő, hogy a bácskai tar 
tománygyülésen a községi törvény 
elkészültéig a közsi'gi jegyzők és 
egyéb közigazgatási tisztviselők ki­
nevezési és áthelyezési jogát a ke­
rületi választmány megának köve­
teli, a belügyminiszteri kinevezés he 
Ivett.

A régi vármegyéket belügyminisz­
teri rendelet alapján végleg likvidál 
jáb. A vármegyék irattárai egyelőre 
Zomborban és Becskereken marad 
nak, a belügyi iratokat közelebbről 
kicserélik Magyarországgal, A tiszt 
viselőket választás utján állítják be 
a tartomány szolgálatába, a várme­
gyei tiszteletbeli címeket eltörlik. Sok 
lehet a képzettség nélküli lisztviselő, 
mert kimondatott az is, hogy „kva­
lifikálatlan tisztviselőket humánus 
szempontokból meg lehet választani*.

A Kö/iyazgatási bizottság Ülése
Bácsbodrogvármegye Közigazga­

tási bizottsága folyó évi április hó 
6 án, pénteken délelőtt tartja meg 
rendes havi ülését a vármegyeházán.

hdagyar kultúráiéi az elszakított 
délvidéken.

Jugoszláviai tudósításunk szerint 
a magyarság élénk kulturéletet kez­
dett az elszakított délvidéken. Min­
denfelé szinielőadásokat tartanak a 
műkedvelők és legközelebb öt ma 
gyár irodalmi rnü jelenik meg a dél­
vidéki magyarság eddig vérszegény 
könyvpiacán.

A Magyar Párt helyi szervezeteit 
tovább építik s a párt falvakszerte 
tart kulturelőadásokat.

A Gazdasági Egyesület 
közgyűlése.

Szombaton, április 7-én délelőtt 9 
órakor a Báeibodrog megyei Gazda­
sági Egyesület dr. Szabovijevits Du 
sán a’i- pán tin klet' vei közgyűlést 
tárt a varmegyei székház közgyűlési 
termé-b n,

Rövid híreit mindenfelől.
Á budapesti klr. törvényszék egy

üggyel kipcsola ban elvi jelentőségű 
döntést napolt, amely szerint nem 
követ el aiícs'Iást az a cégtulajdo­
nos, aki nem vesz rszt a könyvek 
vezetésében.

W Iko Lajos dr. külügyminiszter 
szerint, Magyarország hamarosan 
közvetlen tárgyalást kezd Jugoszlá­
viával a jugoszláv területen keresz­
tül történő tranzitó forgalom tár­
gyéban.

A budapesti árurnintavásámak az 
első két nap alatt ötvenezer Iá agá­
tól a volt,

Magyarország és Szaloniki között 
őszre megindul a közvetlen forgalom.

Csáky Károly gróf honvédelmi 
minisztert lovassági tábornokká ne­
vezte ki a Kormányzó.

Htnkauban megbukott a kommu­
nista kormány. Anglia és Jnpén dön- 
tőhéborúra készül a szovjet ellen.

Bűnvádi feljelentést tesz a fővá­
ros egy nagy építkezési cementcsa­
lás miatt. Egy munkásnak öltözött 
mérnök figyelmeztetésére a vizsgálat 
megállapította, hogy az építkezésnél 
nern az előirt minőségű cementet 
használták s igy az eddigi építke­
zést ie kell bontani és előirt minő­
ségű anyagból újraépíteni.

A Városok Kongresszusa a városi 
autonómia ügyében felterjesztéssel 
fordul a belügyminiszterhez.

Nagykanizsa iparossága az iparo­
sok aggkon nyugdíjaztatásét kéri a 
kormánytól.

A magyar cikkek és termények 
iránt nagy külföldi k-resiet indult 
meg.

A Balatonvídéki Földbérlő rész­
vénytársaság igazgatóját, Wilhelm 
Gczát sikkasztásért letartóztatták.

Egy ftilrobbant amerikai bányába 
kiiencvenegy ember szőrűit.

A megáradt MLsisipi hat millió 
acre területet öntött el és kétszáz­
ezer vagyonos embert koldusbotra 
juttatott. Az anyagi kár az eddigiek 
szerint a kétszáz mii ió dollárt is 
meghaladja. Louisana államban Nach- 
teznét a Mhsisipi négy helyen törte 
át a gátakat.

A?, amerikai tizdoiiáros aranybank­
jog;, ek h misitó it B csben elfogták.

A malomipar eleire akarja kelteni 
malomkartellt.

BÚTOROK
UK AB A FEREIC asztalosnál Baja, Baros ucoa 4. sz. — Telefon 240.

minden elfogadható 
árért részletre is
beszerezhető.
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A hét programmja.

Május 5 én, pénteken délu án 5 
órakor az építési gyi,szabályrendelet 
tárgyalásaink fo ytalása a városházán.

Május 6 án, pénteken délelőtt a 
közigazgatási bizottság gyűlése a 
vármegyeházái).

Május 7 én, szombaton délelőtt 9 
órakor a Rácsbodrog vár megye Gaz­
dasági Egyesületének közgyűlése a 
vármegyeházán.

Május 7 én, szombaton este 8 óra­
kor a Leányklub előadása a Köz­
ponti szálló színháztermében.

Május 8 ón, vasárnap délelőtt fél 
11 érakor a Kereskedő Ifjak Egye­
sületének rendkívüli közgyűlése a 
Nemzeti Szállóban.

Május 8 án, vasárnap d. u. 3 óra 
kor a Szekszárdi Törekvés SE és a 
BSE bajnoki footbaü-mérkőzése.

Május 8 én, vasárnap d u 5 óra 
kor a B; oaSrási Sp ort Club és a 
Bajai Turul SE baj; oki football- 
mérkőzése.

Május 8 án, vasárnap este 8 őre­
kor a Leány klub előadása a Köz ponti 
szálló színháztermében.

Május 11 én, szerdán a Szociális 
Missziótársulat havi rendes gyűlése.

— Earüvő. Pólyák Maliidka és 
Okrona János fo'yó hó 7-én d. u. 5 
órakor tartják esküvőjüket a belvá­
rosi plébánia templomban. (Minden 
külön értesítés helyett.)

— A polgármester Budapesten.
Dr. Vojnits Ferenc polgármester egy 
hétre Budapestre utazott, hogy a 
pénzügyi, belügyi kereskedelemügyi, 
valiás es közoktatásügyi minisztCiiu- 
moknU folyamatban levő mintegy 
huszonkét tárgyban értekezzék.

— Szem'lyi hír. Dr. Szabovljevits 
Dusán alispán hétfőn, e hó 2-án 
több fo'yó hivatalos ügy elintézésire 
Budapestre utazott s onnan csütör­
tökön éjjel érkezik vissza.

— „Margii királyleany“ a Szent 
Margit LeányHub estélyen. Mint már 
jeleztük, a Szociális Misszió Társu­
lat Szent Margit Leányklubja a Mi 
asszonyunktól nevezett zárda tanulói­
nak közreműködésével 1927. május 
7 én és 8 an a Központi színházter­
mében jótékony céiu színjátékot ren­
dez. Ez alkalommal színre kerül 
Torday Ányos dr. „ Margit király 
leány “ cimti énekes szinjátéka. A 
színjátékban szerepelnek : S'pos Eila, 
Gundelflngen Magda, Discs I onka, 
Horváczy M., Franck I onka, Beha- 
vetz Lusi, Schnetzer Klári, Gundel- 
fingen Mária, Éber Erzsi, Morava 
Marika, Oliva Margit, Éber Margit, 
Prágay Bözsike, Mormer Málta, Ultry 
Margit, Árendéczky Bözsi, Bertics 
Aranka, Babits Irma, Kiss Magda, 
Bukolyán Gizi, Vadász Margit, Köb- 
ling Teri, Karsay Margit, Gergely 
Ilona, Komiósi Aranka. Fogt Leonka, 
B:-ssenyőy Elvira, Török M., Klein 
A , Német I, Novak E , Hofbau- r I, 
Obman H., Diera Lanke, Wunderlich 
Fanny, Nievel Magda, Szűcs J., Ha

gedüs A., Szőllősy M., Fischer E., 
Bíkássy J., Gyurákovics 1 , Törköly 
R., Birinyi E , Majtes M , Nemes A., 
Gunits A., Géczi I., Guelminó J., 
Hett E., Voki M , Szabó K., Reiner I., 
Kozecsek H., Danyi M, Zsáki I., 
Varga E., Vorgity K, Rendezők: dr. 
Tordav Ányos és Nyiraty Irén. Az 
I. és IV. kép szövegét és énekeit M. 
Evarista nővér tanította be. Az ének 
számokat dr Pintér László hittanár 
kiséri harmóniámon. Az első kép 
után: „Szent Margit“, Szepessy 
Lászlóról, szavalja Sipos# 0 ga. A II. 
kép után: „Májusi ájUtósságok“, 
Rudnyánszky Gyulától, szavalja: 
Schinner Margit. A III, kép utá után : 
„Margit királyleány kincsei', Hwesy 
Angelikától, szavalja: Chobodiczky 
Angela. Helyár «k: PáhoK (öt szék) 
12 P, páho’yülés 2 40 P, földszinti 
ülő 2 P, karzat es diákjegy 40 f. 
Jegyet előre válthatni ez „Uj É et“ 
könyvesboltjában és előadás előtt a 
pénztárnál. Az előadás 7 én és 8 án 
a legpontosabban este 8 órakor kez­
dődik. A Leányklub és a rendezőség 
a virágajándékok mellőzését, esetleg 
a klub nemes céljait szolgáló felül- 
fizetéssel való megváltását kéri.

— A bajuszentistváni színészek 
heti műsora. A Bajaszentistvánon 
tartózkodó színészek e héten tartják 
utolsó előadásaikat, illetve jutalom­
játékaikat a következő műsorral. 
Csütörtökön: „Vasgyáros“. Pénteken 
a „Repülj fecském* előkészületei 
miatt nincs előadás, szombaton: 
„Repülj fecském“, Farkas Imre leg­
újabb hires operettje, vasárnap: „Régi 
jó Budapest“. Az előadások kezdete 
mindig esti 8 óra.

— Városi bizottsági és közgyűlés. 
A közigazgatási bizottsági gyűlés 
valószínűleg május 6 án lesz, melyen 
a rendes havi jelentéseket és ese’leg 
rgypár feiebbviteli ügyet tárgyainak 
meg. A közgyűlést eddigi terv sze 
rint úgy tudjuk e hónap 11-én fog­
ják megtartani.

x Klaubarné féle Korzó Kioszk ban 
már naponta fagylalt, jegeskávé, 
vegyes felvágott, frissen csapó i sör, 
kitűnő csongrádmdéki borok, tor­
ták és vegyes sütemények kaphatók, 
Msrkovics Ferenc cukrász.

Tavaszi
Sláger

3.
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Máj. 8 án, vas. d. u. fél 4, 3, fel 9 6. 

Szenzációs amerikai műsor I 
Tom M x felcsapott rendőrnek!

A közönség kedvercének legújabb 
szerepe

A cowboy rendőr.
Dráma 6 felvonásban. Ezt megelőzi:

A jazz-menyasszony.
Két tékozló asszony regénye 7 felv.

Főszererepló: MARY PREVOST.
HÍRADÓK.

— A „Nnvte en a; szony" Baja-
szentistvánon. Megértő közönség előtt 
játszotta le FJieiy Jenő színtársu­
lata kedden este a „Névtelen asz- 
szony “t. A jól működő, kitűnő 
együttesnek eddig kétségtelenül ez 
volt a legjobb előadása. Rónai Rózsi 
megrázó drámai erővel játszotta a 
címszerepet. Erőteljis játéka okvet­
lenül elismerést vívott volna ki má­
sutt is. Méltó partnere volt Acsay 
Rezső, aki a férj szercpéb n nyújtott 
meglepő alakítást. Szttay László a 
fiú szerepében ért el nagy hatást. 
Fűredyné Garay Lili, Tímár Aranka 
szintén hozzájárultak a darab sike­
réhez, de a többi szereplő, Keller 
István, Fiiredy Jenő, Rajna O.tó stb. 
éppen úgy igyekeztek tehetségüket 
érvényre juttatni. Az előadás való­
ban művészi és jó volt, s a lelkes 
társulat nagyon megérdemelné, hogy 
melegebb érdeklődés nyilvánu jón 
meg irányában.

— Magyar orvosok Trencséntep-
lic fürdőn A budapesti orvosok 40 
tagú társasága a pünkösdi ünnepe­
ket arra használja fel, kogy Tren- 
csén'cplic fürdő ródum-kénes forrá­
sait es vuianikus iszapját és a fürdő 
berendezéseit a helyszínén tegye ta­
nulmányozás tárgyává. A gyönyörű 
tavaszi időjárás, mely már nagy­
számú közönséget csalt e kies für­
dőbe, köszönti e kedves társaságot, 
az ittidőző magyarországi vendégek 
ke! egyetemben.

Szü ke 88 ífrap Jó minőségű férfi Cipő,
egy pántoa női cipő, 1)31713 és fßkstß

fasarokkal. színben.

kattarinka
fipőíí ruház.

x Erős, várbő, kő /őr emberek
számára a természetes „Ferenc Jó 
zsef* keserű viz naponkint való ivása 
a ligkisebb erőlködés nélkül könnyű 
és rendes bélmüködést biztosit. Szó 
mos szakorvosi jelen'é. bizonyítja, 
hogy a Ferenc József viz köszvény 
ben és csuzban szenvedőknek, vala­
mint cukoröetegeknek is nagyon jól 
tesz s ezért méltán megérdemli a 
legmelegebb aiánlást. Kapható gyógy­
szertárakban, drogériákban és fűszer 
üzletekben.

— Fővárosba utazó olvasóinknak
páratlan kedvezményt nyújt a Keleti- 
pályaudvarral szemben levő, első­
rangú PARK SZÁLLODA, amennyi­
ben a szobák árából 20 százalék, 
az éttermi árakból p dig 10 százalék 
engedményt ad kiadóhivatalunkban 
díjmentesen kapható utalványok elle­
nében. Egyben felhívjuk a PARK- 
szállodának lapunk más helyén ol­
vasható hirdetésére szives figyelmét.

(-) 1 R A %r V A n **
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>927. ovi május hn 7 én. szombaton d u. 6 és fel 9 órakor.

SOPHIE SALTANOVA és ALEX NIKITlN fr á |> f O < Ól I# C
a carl udvar i balett müvósaeinek ^ ■/ X x w l \ ■ y

HALM a Y VILMOS konferál.

Te efon: 206. Tetefen- 2#6.
illőm ,a boldogságról
Szerelmi játék 8 felv. — Főszerepben: Harry Llsdke és Esztergái I Ágnis.
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BAJAI ÚJSÁG 18ÄT. május 5.

— Vásárok. 5. Csütörtök: Celdő- 
Mölk (havi), E-icr, Hetes, Hosszu- 
preszteg ( narhs, kirakó), Irrány (havi), 
Kecskén t, Kémes, Ónód, Pallérd, 
Ráckozar, Szentendre, Tópiőgyöngye, 
T szaf'Jrul (Tavi)

6. Pernek: H rcmfa, Repcesee- 
mere.

7. Szombat: Mezőkovécsháza.
0. H'tfő : Baletonfökajár, Balaton­

ién«, B5, Eger, G/Ömrő (pót), Győr- 
asszony fa, Jászfónyszaru, Ko^y, M»- 
gyarszentivcn, Nagy ajom, Nográd, 
■akflei, Särkeresztur, Senyeháza 
(marha, kiraké), Söpör, Szany, Szi- 
rák (állat), Tárcái, Tarján, Tompa.

Laptulajdonoe : UJ Elet nyomda r. t. 
•’R'R5* ki».;,',: Morevoelk 6y#zk. 

Kia.ióhirataí kaselhe Boldbergef Jenő

6RÄND NOTí L
PARS SZÁLLODA

BUDAPEST.
Vili., BAROSSTÉR 10. 
Telefon : J. 330 82 és 330 83.

A főváros legnagyobb és legkényel 
mesebb szállodainait egyike,

200 szobával a keleti pályaudvar 
érkezési oldalával szemben. 

Központi gőzfűtés, Állandó meleg és 
hideg vízszolgáltatás.

Szobák 3 pengőtől feljebb 
Kitűnő konyha. Fajborok. Családi 
kávéház, elsőrangú cigányzenével, 

nyári terasszaal. Különtermek.

EMisbb a Bajai ÜMM.

Aggok
és gyermekek

kitünß eredménnyel hiujinAljAk a

„.TI HSA-
Baby keserüvizet
mert a gyermek elrontott gyomjAt A* 
beleit Alltmdóau rendben tartja. Öregek­
nél, kik véredónyelmeezetiedéabon 
szenvednek a vérnyomást csökkenti, 
norm Alié er ( «elést és Állandóan jó 

köróreetet biztosit!

Állandó használatra rcndkMI alkalmas.

Mindenütt kaphídó !

Eladó házak.
A Pettlfl Sándor ucca 14 se. Pila- 
szanovits féle és a Szi. Lfszió-ucca 
28 sz. dr. S?iVgyi fáié azonra! be 
költözhető házak < 1 d k. Ér ettéit 

dr. D;iy István ügyvéd ad

RÖFÖSÁRUK:
L^g"’wyolíh vslastíttife,

legkedvezőbb Arak.

Welchner Lőrinc
Emsébe! királyné-uoca 6. 82.

|Ejj€!i szolgálatét tart!

1 öi máj. 8 V,
I ' eggel fii 8 éráig é@ vawmap j 

détuse.l nyitva
Dr, GEtR INGER JÁNOS 

és LOVASSY ÖDÖN.
gvógyeeettám.

AEG
Uoió Magyar Villanyossági R. T.
írógépek, elekiromotorok, Vanapyr porszivógép, valamint az 
az összes villamossági háztartási cikkek kaphatók, bajai 
képviseletünknél, a legkedvezőbb fizetési feltételek mellett.

SlttUa-utea 21. stám.
mmammumt** --<»r tzmmmam i

BÍMMÍÍIMMSHMMil 2$ $35$!
SKalpantner-féle vendéglőt' 

átvettem.
Elsőrendű ételekkel óe italokkal legolcsóbban ée & legpontosabban 

kiseoigálom nagyra becsült ver (téglámét.
E *teab<& JLaJos vendéglős, Krxsébet királyné-n.21.

Angol, német, amerikai

MOTORKERÉKPÁROK,
kerékpárok, varrógépek, 
kötőgépek, Írógépek, 
szakszerű beszerzése

Fránkel és Horváth-nál.
Baja, Budapesti ufe 15. ssám.

««t *«*e mm mm m mm mmmmwmi
I Képes levelezőlap ^

nagy válaaatékbaa kapható 
,UJ ÉLET R. T.“ KÖNYV ÉS PAPÍRHERE8KEFÉSÉ EN 

@88" Viszonteladóknak árketNexmésy. ”HB
m mmmmm m mm m mm mm mi

Szissh ét
1 cffH v ?.fcoeaí>fc, tospsir aM>

M ürmei PerRüCitéi,
ti aj 6, KsutfSbet ésersijné-ü. Sí', «óta

Ruházati sikkek:
v tértiéi forrás aj

W elchner Lőrinc
rtWhfk»«»el»eeí*ee Itwébet tair.-nec« 8

■8
Telefon: 286. Kttji teisfcBen ssáAség mtéfl. Tateíon : 288. |

Mlndeitbiiiek érdeke intini!
■sr-aaaE$Bí6aaa3M£Kaz2 -saa a&aaL-. m

h Személyesen győződjön meg arról, d
fsj

hogy cipőaruhá-ai>'han v.-.y> an o ,an arakban v.-issrobat 
vnpy mertek szerint megrendelheti cipőszükugicféi £4

pengő he s részlotfi:ztries melleit, g
mim bárhol mátuU készpénzért. RAKTÁRON iáitok tié 
kizárólag ötjét késeit menyi', elsőrangú anyagból kór-RÜlt *•> 
férfi , női- és gyermekcipőt. CIPÓJA VITÁSAIT saját 
műhelyemben gyorsan és pontosan elkészíttetem, olcsó b p 
ban mint bárhol. — Évi btrietben 100 pengőárt kíszi jjT 
tele 4 pár féifi vagy női cipét, 2 pár fejeiéit talpaiésdai ^ 

és 2 par féltalpat sarokkal.

» S I H.-gy Báján a belvárosi plébániával szerobsn, Hsynsld uiea 2. j 0 
I I szám sl«ít, Méeeáros Pál „Sondvisolés“ cimü | ^

' s,uj temetkezési vállalat!!
íegoitHÓbban es legszebben temet.
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Aki pénz» akar megtakarítani, bizalommal keresse fel, szükség 
rtset.-n. — Kedvező fizetési feltételek, nagy választók. — vállai 
egyszerű és dr »irt emeléseket, (-xhumálásokar, ha'ottak szállítását 
bárhova. — Nagy választók étővirágokboi és mlticcseoruVból.

rt w Miért olcsó? — Mert saj át készít meny I
I Ajánlja bizalommal szükség esetén.
áenamwaKi. i rT- t—t —rrsrivr«Trm»amnfaimrir
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Pengő
I iwme»«aawe$srmm

Bőr és CipőVerS<oyáríil)áz Baja,
KoaBMth Lajes-utse II. »iám. Twisjdenos: KRAUIZ LAJ88.

Huscsomagolópapir
hsntesek es msszárnsak rui.ere, kap huta az 

UJ ÉLET NYOMDA R T. PAPIRKERE8KEÜÉ8É1EN. 
tO kg. vétel «él árk«dv»rw>«v.

Nyömatott &k-Bj Elet r. t. könyvnyomdájában Baja.


